Név, osztaly: Erdemjegy:

Nvitott mondatok

Tudasproba 6. osztaly

1. Ird le a matematika nyelvén azt a szamot, amely

43-nek és 7,6-nek @ hanyadosa;........ccccevvviieiiieiiniie e
y-nak és 12-nek a KGIONDSEZE; ...ccvvevvviiieiiieiie e
12-nek €S S-NEK A SZOIZALA; ..vevvveeeeeiiieeieeiiee et
d 7-dének €s 9-NEK 8Z OSSZEEE;. .oovvrvverviriiriieie e
f és d kiillonbségének az GtSZOTOSE; ... .ccvervveeireeieeiiesie e e stee s ee e

17 és a g O0tszorose kiilonbségének a NEgyede; .......cccvevveveerieeiieeiinennn,

2. Oldd meg az egyenldtlenséget a racionalis szamok halmazén!
Abrazold a megoldést szamegyenesen!

4x — 2 < 6,8
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3. Oldd meg az egyenletet a racionalis szamok halmazan!
Végezz ellendrzést!

8x —18—3x=25—4x—7
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4. Oldd meg az egyenletet a racionalis szdmok halmazan!
Végezz ellendrzést!
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(x—4):7—-5=-2

5. 0Oldd meg egyenlettel! Ellendrizd a megoldast! Ha egy szam negyedéhez
hozzaadok 8-at akkor 19-et kapok. Melyik ez a szam?

p

6. Oldd meg egyenlettel! Ellendrizd a megoldast! Andris a négynapos
osztalykirandulas els6 harom napjan ugyanannyit koltott. A negyedik
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nap 50 Ft-tal kevesebbet, mivel elfogyott a zsebpénze. Mennyit koltott az
els6 harom napon, ha dsszesen 2350 Ft-ot vitt magéval.
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